

„ГРАН ПРИ“ — АЗЕРБАЙДЖАНСКОМУ ДИРИЖЕРУ

Наш земляк, главный дирижер Московского Академического театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Кямал Абдуллаев удостоен большого золотого приза «Гран При». Об этом сообщил Жан Руар, президент Всемирной вокальной ассоциации и генеральный директор французской граммофонной фирмы «Жан Дюмон». Советскому дирижеру награда присуждена за запись оперы «Обручение в монастыре» С. Прокофьева. Она признана лучшей на прошлогоднем конкурсе грампластинок, проводимом ежегодно французской фирмой.

Запись выполнена в Москве. Затем она была переписана фирмой «Жан Дюмон». Опера прозвучала в исполнении солистов, хора и оркестра Академического театра имени Станиславского и Немировича-Данченко.

Золотая медаль Кямалу Абдуллаеву будет вручена в июне во Франции, когда в Тулузе откроется большой музыкальный фестиваль, посвященный 50-летию Великого Октября. На фестивале выступит и группа солистов театра имени Станиславского и Немировича-Данченко во главе с нашим земляком. Они совместно с французскими артистами осуществят на сцене местного театра постановку оперы «Евгений Онегин» Чайковского.

БАНКУ

(Вечерний выпуск)
г. Баку

10 МАЯ